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Peníze do rozpočtu chtějí Nezávislí získat
prodejem majetku města
Privatizací částí městského majetku
chtějí Nezávislí posílit příjmy rozpočtu Olomouce. Podle lídra
Nezávislých Alfreda Frommera lze uvážlivým a výhodným prodejem
majetku získat peníze například na dobudování obchvatů města,
dokončení technické infrastruktury a rekonstrukci tramvajových
tratí. Představitelé ostatních stran, které kandidují do
městského zastupitelstva, proti tomuto návrhu nic nenamítají.
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Město vlastní 100 procent akcií technických služeb a
dopravního podniku. Prodejem tohoto majetku by podle Nezávislých
odpadly nutné investice, které by tak mohly plynout například do
sociální sféry, školství nebo zdravotnictví.
Prodej akcií městských organizací přinese kromě potřebných
financí také odbourání monopolního postavení. "V Olomouci chybí
konkurence, lidé jsou nuceni za městskou dopravu platit vyšší
cenu," uvedl kandidát Nezávislých Dieter Sanetrník.
Nezávislí rovněž kritizují účast některých radních ve vedení
firem patřících městu. "Na tyto funkce chceme nominovat
odborníky, členství by mělo být pro zastupitele čestné a
neplacené," podotkl další z kandidátů Nezávislých Petr Opletal.
Představitelé ČSSD zatím otázku privatizace městského majetku
neprobírali. "Navrhli jsme pouze privatizaci technických služeb,
ale tento návrh musí schválit rovněž představenstvo společnosti,"
řekl ČTK náměstek primátora Jaromír Czmero (ČSSD).
Podle náměstka primátora Pavla Horáka (KDU-ČSL) navrhují
lidovci privatizaci městských podniků v případě, pokud to občanům
přinese zkvalitnění a zlevnění služeb. "Některé činnosti, jako je
svoz odpadu, je pro město výhodnější nakupovat od soukromého
sektoru," podotkl Horák.
ODS zastává názor, že město by nemělo podnikat. Kandidát ODS
do zastupitelstva Jiří Martinák dnes ČTK řekl, že ve vlastnictví
města chce strana ponechat pouze majetek zajišťující veřejnou
službu nebo trvalý finanční výnos.
Do pětačtyřicetičleného zastupitelstva kandidují kromě
velkých stran také zástupci mnohých městských sdružení. O přízeň
voličů se kromě Nezávislých uchází také Strana zelených, Šance



pro Olomouc, Naděje či Hnutí občanské sebeobrany.
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